Sommario

Documentazione della Procedura	I
Configurazione della Procedura	4
Composizione della Commissione Giudicatrice	. 11
Partecipanti alla Procedura	. 11
Gara aggregata	. 14
Riepilogo Offerte	14
Attribuzione dei Punteggi	
Proposta di Graduatoria	. 34
Aggiudicazione	35
Registro di controllo	35
Comunicazioni di Procedura	. 38
Verbali intermedi	39

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato Tav.2 - Capoluogo di Settala - Planimetria .pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato g - Capitolato Speciale Appalto.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato lettera di invito alla procedura negoziata CUC-signed.pdf

Documento Pubblicato

Allegato	a - Relazione generale, illustrativa e tecnica.pdf.p7m
Documento Pubblicato	
Allegato	Tav.3 - Frazione di Caleppio di Settala - Planimetria Vie Tura- ti-Gobetti-DiVittorio.pdf.p7m
Documento Pubblicato	
Allegato	k - Piano di Sicurezza e Coord.pdf.p7m
Documento Pubblicato	
Allegato	Patto di Integrita.pdf
Documento Pubblicato	
Allegato	m - Allegati Psc - Modulistica COVID x cantiere.pdf.p7m
Documento Pubblicato	
Allegato	Tav.7 - Sezione tipo interventi.pdf.p7m
Documento Pubblicato	
Allegato	b - Studio fattibilità ambientale.pdf.p7m
Documento Pubblicato	
Allegato	h - Schema contratto.pdf.p7m
Documento Pubblicato	
Allegato	1 - Allegato PSC Fascicolo dell'Opera.pdf.p7m
Documento Pubblicato	
Allegato	i - Relazione CRITERI AMBIENTALI MINIMI.pdf.p7m
Documento Pubblicato	
Allegato	j - Piano di manutenzione.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato n - calcolo incidenza manodopera .pdf.p7m Documento Pubblicato Allegato Tav.6 - Capoluogo di Settala - Via Toscanini - modifica innesto.pdf.p7m Documento Pubblicato ALLEGATO D OFFERTA ECONOMICA.docx Allegato Documento Pubblicato Allegato c - Computo metrico exe.pdf.p7m Documento Pubblicato Allegato Allegato_B Qualificazione.docx Documento Pubblicato Allegato d - Quadro economico.pdf.p7m Documento Pubblicato Allegato Allegato_C Dichiarazione di subappalto.docx Documento Pubblicato Allegato Tav.1 - planimetria generale interventi.pdf.p7m Documento Pubblicato Tav.4 - Frazione di Caleppio di Settala - Planimetria Via Grandi Allegato e Galimberti.pdf.p7m Documento Pubblicato o - Disciplinare descrittivo e prestazionale .pdf.p7m Allegato Documento Pubblicato

Allegato e - Elenco prezzi unitari.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato Allegato_A Dichiarazione progettuale.docx

Documento Pubblicato

Allegato Tav. A - elaborato allegato al PSC.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato f - Cronoprogramma.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato DGUE aggiornato correttivo.docx

Documento Pubblicato

Allegato Tav.5 - Frazione di Premenugo - Planimetria Via Brianza e

Gorizia.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato modello privacy.pdf

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 127722063

Nome Procedura PROCEDURA NEGOZIATA ART.36 COMMA 2

LETT.CBIS) DECRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RI-QUALIFICAZIONE VIABILITA' PEDONALE E VEICOLA-

RE COMUNE DI SETTALA ANNO 2020

Codice CIG 8360623C59

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 1708914

Num. Protocollo Ente 11899

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45233120-6 - Lavori di costruzione di strade

Codici categorie SOA OG 3 III - Strade, autostrade, ponti, viadotti, ferrovie, metro-

politane (classe III).

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome Carioni Patrizia

Login user_84295

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Vignate (06162360157)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.vignate.mi.it

Num. telefono 0295080831

Nome iannuzzo filomena

Login user_77280

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Vignate (06162360157)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.vignate.mi.it

Num. telefono 0295080832

Responsabile Unico del Procedimento

Nome BALCONI MASSIMO

Login user_77283

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Vignate (06162360157)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.vignate.mi.it

Num. telefono 0295080832

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura previa pubblicazione di un bando di

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura venerdì 7 agosto 2020 11.33.35 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

sabato 22 agosto 2020 19.00.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata ?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

Si

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

Base d'asta

761.086,85000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

17.527,99000 EUR

di cui costi del personale 0,00000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

743.558,86000 EUR

Soglia percentuale 0,00000 %

Criteri di aggiudicazione Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa

Ordine di apertura della busta tec-

nica ed economica

La valutazione tecnica ha preceduto la valutazione economica

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

ra

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
DGUE	Allegare la dichiarazione sostitutiva redatta utilizzando il Modello DGUE resa ai sensi degli artt. 46 e 47 DPR 445/2000. La documentazione attestante la sussistenza dei requisiti di partecipazione deve essere resa firmata digitalmente dal legale rappresentante o persona munita di di comprovati poteri di firma	Amministrativo	Libero		Allegato	
PASSoe	L'operatore economico dovrà allegare nell'apposito campo il documento rilasciato dal Sistema telematico dell'ANAC (EX AV-CP) che attesta che l'operatore economico può essere verificato tramite AV-CPASS.	tivo	Libero		Allegato	
Patto di inte- grità	L'operatore economico deve allega- re il Patto di Integrità, sot- toscritto con	tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo		Punteggio tecnico	Formato	Valori
	firma digita- le dal lega- le rappresen- tante (o per- sona munita di comprova- ti poteri di firma).			· COMEO		
	L'operatore economico deve allegare l'informativa sottoscritta con firma digitale dal legale rappresentante (o persona munita di comprovati poteri di firma).		Libero		Allegato	
All.A) DI- CHIARA- ZIONE PROGET- TUALE	L'operatore economico deve allegare a pena di esclusione l'allegato A – Dichiarazione progettuale, debitamente compilato e firmato digitalmente dal legale rappresentante (o persona munita di comprovati poteri di firma).		Libero		Allegato	
All.B) - Qua- lificazione	L'operatore economico deve allegare a pena di esclusione l'allegato B – Qualificazione, debitamente compilato e firmato digitalmente dal legale rappresentante		Libero		Allegato	

Nome		Tecnico / In-		Punteggio	Formato	Valori
TOHE	Descrizione	formativo	Tipologia	tecnico	Tormato	7 41011
	(o perso- na munita di comprova- ti poteri di firma).					
CHIARA- ZIONE DI SUBAP- PALTO	L'operatore economico deve allegare l'Allegato C – Dichiarazione in ordine al subappalto a sensi dell'art. 105 del D. Lgs. N. 50/2016 debitamente compilato secondo le indicazioni riportate nella lettera di invito alla procedura negoziata e con firma digitale del Legale rappresentante (o persona munita di comprovati poteri di firma.				Allegato	
ma del tra- sporto, ridu-	economico dovrà allega- re la propria proposta fir- mata digital-	Tecnico	Libero	Max: 15,00 Min: 0,00	Allegato	
rativa impie- go di mate-	dovrà allega- re la propria proposta fir- mata digital- mente	Tecnico	Libero	Max: 10,00 Min: 0,00	Allegato	
	L'operatore dovrà allega-	Tecnico	Libero	Max: 15,00 Min: 0,00	Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In-		Punteggio	Formato	Valori
		formativo		tecnico		
opere proget-		formativo		tecnico		
tiene di pro-						
B.1 - Organi- gramma fun- zionale aziendale e dotazione	L'operatore dovrà allega- re la propria proposta fir- mata digital- mente	Tecnico	Libero	Max: 7,50 Min: 0,00	Allegato	
todologica di	L'operatore dovrà allega- re la propria proposta fir- mata digital- mente	Tecnico	Libero	Max: 7,50 Min: 0,00	Allegato	
	L'operatore dovrà allega- re la propria proposta fir- mata digital- mente	Tecnico	Libero	Max: 7,00 Min: 0,00	Allegato	
	dovrà allega- re la propria proposta fir- mata digital-	Tecnico	Libero	Max: 8,00 Min: 0,00	Allegato	
	dovrà allega- re la propria	Tecnico	Libero	Max: 3,00 Min: 0,00	Allegato	
	L'operatore dovrà allega- re la propria proposta fir-	Tecnico	Libero	Max: 3,00 Min: 0,00	Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	mata digital- mente					
schi ambien-	L'operatore dovrà allega- re la propria proposta fir- mata digital- mente	Tecnico	Libero	Max: 6,00 Min: 0,00	Allegato	
	L'operatore dovrà allega- re la propria proposta fir- mata digital- mente	Tecnico	Libero	Max: 3,00 Min: 0,00	Allegato	
All.D) Offer- ta economica		Economico	Libero		Allegato	

Composizione della Commissione Giudicatrice

Presidente della Commissione: MATTEO BUSNELLI

Commissario 1: LEANDRO TROMBETTA

Commissario 2: MASSIMO BALCONI

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	CA.RI. COSTRUZIONI S.R.L.
Login	user_218283
Indirizzo e-mail	caricostruzioni@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	07648781008
Indirizzo	VIA MERULANA, 130, 00185 ROMA (Italia)
Numero telefono	0630366830
Ragione sociale	COSTRUZIONI PREVEDELLO SRL
Login	user_138588
Indirizzo e-mail	direzione@pec.costruzioniprevedello.it

P. IVA / Cod. Istat	04562570269
Indirizzo	Via Donizetti, 27, 31046 ODERZO (Italia)
Numero telefono	0422854178
Ragione sociale	EDILBAT SRL
Login	user_145061
Indirizzo e-mail	edilbat@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	06559050726
Indirizzo	VIA DON NICOLA RAGNO 41, 76125 TRANI (Italia)
Numero telefono	0803964580
Ragione sociale	EDILFRAIR COSTRUZIONI GENERALI S.P.A.
Login	user_183702
Indirizzo e-mail	edilfrair@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	00111640660
Indirizzo	S.S. 17 N. 42 - LOC. SASSA SCALO, 67100 L'AQUILA (Italia)
Numero telefono	086245951
Ragione sociale	ELT COSTRUZIONI SRL
Login	user_155042
Indirizzo e-mail	eltcostruzioni@pec.sinapsis-srl.net
P. IVA / Cod. Istat	06948811218
Indirizzo	Via G. Melisurgo,4, 80133 NAPOLI (Italia)
Numero telefono	0973428956
Ragione sociale	SMEDA SRL
Login	user_40440
Indirizzo e-mail	smeda@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	00536270770
I .	

Numero telefono	0835532572
Ragione sociale	URBAN CONCEPT SRL
Login	user_218232
Indirizzo e-mail	urbanconcept@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02381210414
Indirizzo	Via delle querce, 11, 61032 FANO (Italia)
Numero telefono	0721865663
Ragione sociale	TERCOS Srl Unipersonale
Login	user_202589
Indirizzo e-mail	tercossrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	00408390946
Indirizzo	Via F.lli Antenucci, 2/A, 86170 ISERNIA (Italia)
Numero telefono	0865512034
Ragione sociale	VENTRA ANTONIO SRL
Login	user_161686
Indirizzo e-mail	ventrasrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01679250769
Indirizzo	VICO BELFIORE 19, 85025 MELFI (Italia)
Numero telefono	0972239472
Ragione sociale	GIUSSANI EMILIO S.R.L.
Login	user_60782
Indirizzo e-mail	pec@pec.giussaniscavi.it
P. IVA / Cod. Istat	02351380965
Indirizzo	VIA MACALLE',143, 20831 SEREGNO (Italia)
Numero telefono	0362325088

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1597931648601
Num. Protocollo Interno	1781204
Num. Protocollo Ente	12519
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	GIUSSANI EMILIO S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	giovedì 20 agosto 2020 15.54.08 CEST
Offerta economica %	5,25000 %
Offerta economica EUR	704.522,01985 EUR
Offerta economica (in lettere)	cinque / 25000 %
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	14.000,00000 EUR
di cui costi del personale	240.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	17.527,99000 EUR
Offerta economica complessiva	722.050,00985 EUR

Parametri	doll'	Offerta
Farament	aen	Onena

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

dgue.zip

Dimensioni: 7 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): +Nm3/D1UEGngOJsvOWi9Qw==

Hash(SHA-1-Hex):

bf65f7febdf83a53b27ea3f2fad5084f654778cc

Hash(SHA-256-Hex): 41bfc8c6ec3ae2e626c5c0ec83dbb53-

0f1fa41e43ebeced19df1e60e2a3bbf29

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSoe (Parametro Amministrati-

vo)

passoe.pdf.p7m

Dimensioni: 324 KB

Firmatari: GIUSSANI EMILIO

Hash(MD5-Base64): AFXvy4Ab0DqeVXSIN5OEnw==

Hash(SHA-1-Hex):

85b7c46fccb04434e5821caa29434a4ee0727db1

Hash(SHA-256-Hex): b30d549b54a78eb98e1e6b6cd9c061e-

e7f28700923fbc798f27f02a0a33fdfd3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Am-

ministrativo)

patto di integrità.pdf.p7m

Dimensioni: 471 KB

Firmatari: GIUSSANI EMILIO

Hash(MD5-Base64): fIrgkIWqEZ4T9PXv9xm9sA==

Hash(SHA-1-Hex):

c2b6ee2bd93b97c185b9f1fd64aabee810231a6f

 $Hash(SHA-256-Hex): \quad a3cfaff3838bf8ea525c04ec0cd6e1a-$

04a2cded2d53355578c2b792b27c6178c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Informativa ai sensi art. 13 Regolamento UE 2016/679 (Parametro Amministrativo) informativa.pdf.p7m

Dimensioni: 370 KB

Firmatari: GIUSSANI EMILIO

Hash(MD5-Base64): QD8GeDLep3f0LeWA11WNRg==

Hash(SHA-1-Hex):

e727999b7d3c311090d2f9e0df37f01d04585ade

Hash(SHA-256-Hex): 5e5f28d7144d2efb1422548c90a0b30-

7cc76cc136345e799ff77614309849259

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

All.A) DICHIARAZIONE PRO-GETTUALE (Parametro Amministrativo) allegato A.pdf.p7m

Dimensioni: 494 KB

Firmatari: GIUSSANI EMILIO

Hash(MD5-Base64): cnSVzW8z5+i+6c3MLfttMA==

Hash(SHA-1-Hex):

06a228211635fa10f3278389b81daf5425cab35e

Hash(SHA-256-Hex): dd105236908b249e8fb5c0e78d2a12f-

e8549e399a99a1f229f859c9900a84b8c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

All.B) - Qualificazione (Parametro Amministrativo)

allegato B.pdf.p7m

Dimensioni: 637 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): F7Hnll137yHfAofsNguadQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ef0bd64202ecdd2da9eb6f2bc8b91c3ef0466828

Hash(SHA-256-Hex): fe3ac4f8ddea9e46d277c98b34c418b-

f36c480bd89154c155efd58db6cdd60aa

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

All.C) DICHIARAZIONE DI SU-BAPPALTO (Parametro Amministrativo) allegato C.pdf.p7m

Dimensioni: 652 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): MBe6GC6ck72+mq5RLE0JKA==

Hash(SHA-1-Hex):

cd38e8c64a2f4f5d6cd340eb51f5cbc44b3fedfa

Hash(SHA-256-Hex): 4f7ca2c01c757dafe6a73400eca4bda-

258a6d977fcac92d000bf1d56651dc1ca

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

A1 – Proposta migliorativa, sistema del trasporto, riduzione emissioni di gas effetto serra (Parametro Tecnico)

A1.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): nkmBpnwpsVbKdoKkEJ+qmQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1740e15b8efe7649e610fbebad9e691f4e0d5fa8

Hash(SHA-256-Hex):

0281617862ac4b81b604199a9d34340-ed950d0c786599459f6b02aef7c2ebf8e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

A.2 – Proposta migliorativa impiego di materiali con migliore recuperabilità e/o riciclabilità a fine vita (Parametro Tecnico) A2.pdf.p7m

Dimensioni: 687 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): fPALG+1QIGnHGkerQ+gf/w==

Hash(SHA-1-Hex):

fbb0d97da2ddbf310c535e6b2fba9c3f23ed2802

Hash(SHA-256-Hex):

b560886ed35ef6b80ba477799dd642d-078b2aee59bdeac53f95a761543dd85d9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

A.3 - Altri miglioramenti delle opere progettate non previsti nei precedenti elementi, finalizzati alla migliore funzionalità e fruibilità degli interventi progettati che il concorrente ritiene di proporre. (Parametro Tecnico)

A3.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): xHh4SidKK7X/U590bYbA3Q==

Hash(SHA-1-Hex):

40e48f6b9bdceda7ed81366126950e0647a73610

Hash(SHA-256-Hex): 5643d17491a80f8037b9498bca763dc-

2c1e1626b3c6c24031689d0e5af2ac460

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

B.1 - Organigramma funzionale aziendale e dotazione personale e attrezzature (Parametro Tecnico)	B1.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): +wvgcAOnq/Gw8RpQ6K5eGw==
	Hash(SHA-1-Hex): e2cbcd59acf37fca67df1cf881e861f8b45ffed9
	Hash(SHA-256-Hex): 70c33a88f272b2a92d9b94ac0128c04-94549253b97ce2457130eadded5c9054f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
B.2 – Relazione metodologica di gestione e controllo cantiere (Para- metro Tecnico)	B2.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): oC/CEmpGByKjos6SnFJZXA==
	Hash(SHA-1-Hex): 3e76448ab3aaed0dbcb87350ee1dfb7244494cc9
	Hash(SHA-256-Hex): 74a7d9403ba73b5ca821ce41c61468d-3f6af5288c1d46d90ddea8b9ddfe714ba
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
C.1 – Modalità di informazione prima dell'inizio dei lavori (Para- metro Tecnico)	C1.pdf.p7m
	Dimensioni: 627 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): OUXJDhDUIJP1RMpP0N56Zg==

Hash(SHA-1-Hex):

1a36afe3b7d2f622d440d5a621c3e5f766474484

Hash(SHA-256-Hex): 293118037f7c9192541af8973f84d0a-

a1a931006e1a038f873e1287cd3e94bbf

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

C.2 – Modalità di informazione durante l'esecuzione degli interventi (Parametro Tecnico)

C2.pdf.p7m

Dimensioni: 896 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): kdgF3dQWxAiD0CypadqAbw==

Hash(SHA-1-Hex):

11b8066de74a3cb600af89fbe525d380ba235b7c

Hash(SHA-256-Hex): 73e8ad98e3f7593e2c48028209f7360-

7db7025869b0605ce1824a3c362cf0b65

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

D.1 – Attestazione Sistema di gestione ambientale (Parametro Tecnico)

D1.pdf.p7m

Dimensioni: 350 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): EVzm34w9LGoJQgMqe8lCNg==

Hash(SHA-1-Hex):

5f5ee234af94d5e88733df09e55441e2f7c5fda0

Hash(SHA-256-Hex):

24126971768614c60a6cb28adc51058-ddcd1ca45e44aabd7fdd657e75af9df6c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

D.2 – Specifiche tecniche prodotti utilizzati (Parametro Tecnico)	D2.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): iMsyx25QLO+Mvh9wvSSTRA==
	Hash(SHA-1-Hex): ed04b10ceac1d5d6ceba79d2ce5a9fc20cb3659c
	Hash(SHA-256-Hex): ca3e7e05644cec455171e1f8615b483-7df1afb277b030902397262df6fd06cdf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
D.3 – Riduzione rischi ambientali del cantiere (Parametro Tecnico)	D3.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): sitq+SpSt8tw3TbbgwEWJQ==
	Hash(SHA-1-Hex): af4e60580f5ceae18fe8ce31daccf20ae79ac75a
	Hash(SHA-256-Hex): 1eb133183d4cc630d83573e5658d904- e4182556b235df82d4eb2aab92e2163a0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
D.4 – Formazione del personale di cantiere (Parametro Tecnico)	D4.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): zD9dmUcC9Z7al1ZXzmTWtg==
	Hash(SHA-1-Hex): e65b9562c175f64a2643f8769b32508e96f36403

2290a9095257544e462bae70c13b695ef2c366d97d262050bfd2956b2559cfc0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

All.D) Offerta economica (Para-

metro Economico)

allegato D - offerta economica.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Hash(SHA-256-Hex):

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): QcqVR/6IbXGQnVT0IyOO3g==

Hash(SHA-1-Hex):

abd3a2548b72b14fb35602f406d035c7d325814c

Hash(SHA-256-Hex): 1ad48a303175d9954ab3a2ebc83a687-

7b52dc5f6b2fd64f40ef9aa66ad7bc97a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta sopra/sotto alla soglia per-

centuale?

Offerta anomala? No

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta 1597931648601

Fornitore GIUSSANI EMILIO S.R.L.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta vincente

Data giovedì 20 agosto 2020 15.54.08 CEST

Sconto (in cifre)	5,25000 %
Sconto (in lettere)	cinque / 25000 %
Punteggio economico	15,00
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio totale	60,98
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	dgue.zip
	Dimensioni: 7 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): +Nm3/D1UEGngOJsvOWi9Qw==
	Hash(SHA-1-Hex): bf65f7febdf83a53b27ea3f2fad5084f654778cc
	Hash(SHA-256-Hex): 41bfc8c6ec3ae2e626c5c0ec83dbb53-0f1fa41e43ebeced19df1e60e2a3bbf29
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
PASSoe (Parametro Amministrati- vo)	passoe.pdf.p7m
	Dimensioni: 324 KB
	Firmatari: GIUSSANI EMILIO
	Hash(MD5-Base64): AFXvy4Ab0DqeVXSIN5OEnw==
	Hash(SHA-1-Hex): 85b7c46fccb04434e5821caa29434a4ee0727db1
	Hash(SHA-256-Hex): b30d549b54a78eb98e1e6b6cd9c061e-e7f28700923fbc798f27f02a0a33fdfd3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca	temporale:	Controllo	non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

patto di integrità.pdf.p7m

Dimensioni: 471 KB

Firmatari: GIUSSANI EMILIO

Hash(MD5-Base64): flrgkIWqEZ4T9PXv9xm9sA==

Hash(SHA-1-Hex):

c2b6ee2bd93b97c185b9f1fd64aabee810231a6f

04a2cded2d53355578c2b792b27c6178c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Informativa ai sensi art. 13 Regolamento UE 2016/679 (Parametro Amministrativo) informativa.pdf.p7m

Dimensioni: 370 KB

Firmatari: GIUSSANI EMILIO

Hash(MD5-Base64): QD8GeDLep3f0LeWA11WNRg==

Hash(SHA-1-Hex):

e727999b7d3c311090d2f9e0df37f01d04585ade

Hash(SHA-256-Hex): 5e5f28d7144d2efb1422548c90a0b30-

7cc76cc136345e799ff77614309849259

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

All.A) DICHIARAZIONE PRO-GETTUALE (Parametro Amministrativo) allegato A.pdf.p7m

Dimensioni: 494 KB

Firmatari: GIUSSANI EMILIO

Hash(MD5-Base64): cnSVzW8z5+i+6c3MLfttMA==

E CONTOTTE DI BEI ITTETTITTO E	020 II. 127722003 Circituata da Comune di Vignate
	Hash(SHA-1-Hex): 06a228211635fa10f3278389b81daf5425cab35e
	Hash(SHA-256-Hex): dd105236908b249e8fb5c0e78d2a12f-e8549e399a99a1f229f859c9900a84b8c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
All.B) - Qualificazione (Parametro Amministrativo)	allegato B.pdf.p7m
	Dimensioni: 637 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): F7Hnll137yHfAofsNguadQ==
	Hash(SHA-1-Hex): ef0bd64202ecdd2da9eb6f2bc8b91c3ef0466828
	Hash(SHA-256-Hex): fe3ac4f8ddea9e46d277c98b34c418b-f36c480bd89154c155efd58db6cdd60aa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
All.C) DICHIARAZIONE DI SU- BAPPALTO (Parametro Ammini- strativo)	allegato C.pdf.p7m
	Dimensioni: 652 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): MBe6GC6ck72+mq5RLE0JKA==
	Hash(SHA-1-Hex): cd38e8c64a2f4f5d6cd340eb51f5cbc44b3fedfa
	Hash(SHA-256-Hex): 4f7ca2c01c757dafe6a73400eca4bda-258a6d977fcac92d000bf1d56651dc1ca
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
A1 – Proposta migliorativa, siste- ma del trasporto, riduzione emis-	A1.pdf.p7m

sioni di gas effetto serra (Parametro Tecnico)

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): nkmBpnwpsVbKdoKkEJ+qmQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1740e15b8efe7649e610fbebad9e691f4e0d5fa8

Hash(SHA-256-Hex):

0281617862ac4b81b604199a9d34340-ed950d0c786599459f6b02aef7c2ebf8e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato 9,25

Punteggio massimo 15,00

Commento Valutazione La Commissione ha espresso il seguente giudizio: BUONO -

Relazione adeguata, proposta idonea ed adeguata alle esigenze

dell'Ente

Punteggio tecnico 45,98

Punteggio economico 15,00

A.2 – Proposta migliorativa impiego di materiali con migliore recuperabilità e/o riciclabilità a fine vi-

ta (Parametro Tecnico)

A2.pdf.p7m

Dimensioni: 687 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): fPALG+1QIGnHGkerQ+gf/w==

Hash(SHA-1-Hex):

fbb0d97da2ddbf310c535e6b2fba9c3f23ed2802

	ALIFICAZIONE VIABILITA' PEDONALE E VEI- D 2020 n. 127722063 effettuata da Comune di Vignate
	Hash(SHA-256-Hex): b560886ed35ef6b80ba477799dd642d- 078b2aee59bdeac53f95a761543dd85d9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	4,50
Punteggio massimo	10,00
Commento Valutazione	La Commissione ha espresso il seguente giudizio: DISCRE- TO - Relazione pertinente, proposta accettabile per le esigen- ze dell'ente.
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio economico	15,00
A.3 - Altri miglioramenti delle opere progettate non previsti nei precedenti elementi, finalizzati alla migliore funzionalità e fruibilità degli interventi progettati che il concorrente ritiene di proporre (Parametro Tecnico)	
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): xHh4SidKK7X/U590bYbA3Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 40e48f6b9bdceda7ed81366126950e0647a73610
	Hash(SHA-256-Hex): 5643d17491a80f8037b9498bca763dc-2c1e1626b3c6c24031689d0e5af2ac460
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato	8,50
Punteggio massimo	15,00
Commento Valutazione	La Commissione ha espresso il seguente giudizio: DISCRE- TO - Relazione pertinente, proposta accettabile per le esigen- ze dell'ente.
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio economico	15,00
B.1 - Organigramma funzionale aziendale e dotazione personale e attrezzature (Parametro Tecnico)	B1.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): +wvgcAOnq/Gw8RpQ6K5eGw==
	Hash(SHA-1-Hex): e2cbcd59acf37fca67df1cf881e861f8b45ffed9
	Hash(SHA-256-Hex): 70c33a88f272b2a92d9b94ac0128c04-94549253b97ce2457130eadded5c9054f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	3,10
Punteggio massimo	7,50
Commento Valutazione	La Commissione ha espresso il seguente giudizio: DISCRE-TO - Relazione pertinente, proposta accettabile per le esigenze dell'ente.
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio economico	15,00

B.2 – Relazione metodologica di gestione e controllo cantiere (Parametro Tecnico)

B2.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): oC/CEmpGByKjos6SnFJZXA==

Hash(SHA-1-Hex):

3e76448ab3aaed0dbcb87350ee1dfb7244494cc9

Hash(SHA-256-Hex): 74a7d9403ba73b5ca821ce41c61468d-

3f6af5288c1d46d90ddea8b9ddfe714ba

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato 3,00

Punteggio massimo 7,50

Commento Valutazione La Commissione ha espresso il seguente giudizio: DISCRE-

TO - Relazione pertinente, proposta accettabile per le esigen-

ze dell'ente.

Punteggio tecnico 45,98

Punteggio economico 15,00

C.1 – Modalità di informazione prima dell'inizio dei lavori (Para-

metro Tecnico)

C1.pdf.p7m

Dimensioni: 627 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): OUXJDhDUIJP1RMpP0N56Zg==

	Hash(SHA-1-Hex): 1a36afe3b7d2f622d440d5a621c3e5f766474484
	Hash(SHA-256-Hex): 293118037f7c9192541af8973f84d0a-a1a931006e1a038f873e1287cd3e94bbf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	3,50
Punteggio massimo	7,00
Commento Valutazione	La Commissione ha espresso il seguente giudizio: DISCRE- TO - Relazione pertinente, proposta accettabile per le esigen- ze dell'ente.
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio economico	15,00
C.2 – Modalità di informazione durante l'esecuzione degli inter- venti (Parametro Tecnico)	C2.pdf.p7m
	Dimensioni: 896 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): kdgF3dQWxAiD0CypadqAbw==
	Hash(SHA-1-Hex): 11b8066de74a3cb600af89fbe525d380ba235b7c
	Hash(SHA-256-Hex): 73e8ad98e3f7593e2c48028209f7360-7db7025869b0605ce1824a3c362cf0b65
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Marca temporale. Controllo non previsto
Punteggio proposto	-

Punteggio massimo	8,00
Commento Valutazione	La Commissione ha espresso il seguente giudizio: DISCRE- TO - Relazione pertinente, proposta accettabile per le esigen- ze dell'ente.
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio economico	15,00
D.1 – Attestazione Sistema di gestione ambientale (Parametro Tecnico)	D1.pdf.p7m
	Dimensioni: 350 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): EVzm34w9LGoJQgMqe8lCNg==
	Hash(SHA-1-Hex): 5f5ee234af94d5e88733df09e55441e2f7c5fda0
	Hash(SHA-256-Hex): 24126971768614c60a6cb28adc51058-ddcd1ca45e44aabd7fdd657e75af9df6c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	3,00
Punteggio massimo	3,00
Commento Valutazione	Il concorrente è in possesso dell'attestazione del sistema di gestione ambientale
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio economico	15,00

D.2 – Specifiche tecniche prodotti utilizzati (Parametro Tecnico)	D2.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): iMsyx25QLO+Mvh9wvSSTRA==
	Hash(SHA-1-Hex): ed04b10ceac1d5d6ceba79d2ce5a9fc20cb3659c
	Hash(SHA-256-Hex): ca3e7e05644cec455171e1f8615b483-7df1afb277b030902397262df6fd06cdf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	2,15
Punteggio massimo	3,00
Commento Valutazione	La Commissione ha espresso il seguente giudizio: BUONO - Relazione adeguata, proposta idonea ed adeguata alle esigenze dell'Ente
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio economico	15,00
D.3 – Riduzione rischi ambientali del cantiere (Parametro Tecnico)	D3.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): sitq+SpSt8tw3TbbgwEWJQ==
	Hash(SHA-1-Hex): af4e60580f5ceae18fe8ce31daccf20ae79ac75a

R		020 n. 127722063 effettuata da Comune di Vignate
		Hash(SHA-256-Hex):
		1eb133183d4cc630d83573e5658d904-
		e4182556b235df82d4eb2aab92e2163a0
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Punteggio proposto	-
	Punteggio assegnato	3,50
	Punteggio massimo	6,00
	Commento Valutazione	La Commissione ha espresso il seguente giudizio: DISCRE- TO - Relazione pertinente, proposta accettabile per le esigen- ze dell'ente.
	Punteggio tecnico	45,98
		1.7
	Punteggio economico	15,00
	D.4 – Formazione del personale di cantiere (Parametro Tecnico)	D4.pdf.p7m
		Dimensioni: 2 MB
		Firmatari: Controllo non previsto
		Hash(MD5-Base64): zD9dmUcC9Z7al1ZXzmTWtg==
		Hash(SHA-1-Hex): e65b9562c175f64a2643f8769b32508e96f36403
		Hash(SHA-256-Hex): 2290a9095257544e462bae70c13b695-ef2c366d97d262050bfd2956b2559cfc0
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Punteggio proposto	-
	Punteggio assegnato	1,75
		2.00

3,00

Punteggio massimo

Commento Valutazione	La Commissione ha espresso il seguente giudizio: DISCRE-TO - Relazione pertinente, proposta accettabile per le esigenze dell'ente.
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio economico	15,00
All.D) Offerta economica (Para- metro Economico)	allegato D - offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QcqVR/6IbXGQnVT0IyOO3g==
	Hash(SHA-1-Hex): abd3a2548b72b14fb35602f406d035c7d325814c
	Hash(SHA-256-Hex): 1ad48a303175d9954ab3a2ebc83a687-7b52dc5f6b2fd64f40ef9aa66ad7bc97a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	GIUSSANI EMILIO S.R.L.
Punteggio tecnico	45,98
Punteggio economico	15,00
Punteggio totale	60,98

Sconto offerto (in cifre)	5,25000 %
Sconto offerto (in lettere)	cinque / 25000 %
Offerta anomala?	No

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 6. Responsabile di procedimento

Nome	BALCONI MASSIMO
Login	user_77283
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Vignate (06162360157)
Indirizzo email	protocollo@pec.comune.vignate.mi.it
Num. telefono	0295080832

Tabella 7. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	GIUSSANI EMILIO S.R.L.
Login	user_60782
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	GIUSSANI EMILIO S.R.L. (02351380965)
Indirizzo email	pec@pec.giussaniscavi.it
Num. telefono	0362325088
Commento all'aggiudicazione	verifica requisiti conclusa positivamente

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
giovedì 17 settembre 2020 10.18.54 CEST	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato PROCEDURA NEGO- ZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DECRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RI- QUALIFICAZIONE VIABILI- TA' PEDONALE E VEICOLA- RE COMUNE DI SETTALA

Data	Oggetto	Testo
		ANNO 2020 (ID 127722063) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
giovedì 17 settembre 2020 10.15.49 CEST	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura PROCE- DURA NEGOZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DE- CRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RIQUALIFICAZIO- NE VIABILITA' PEDONALE E VEICOLARE COMUNE DI SETTALA ANNO 2020 (ID 127722063) è iniziata.
giovedì 17 settembre 2020 10.13.37 CEST	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1597931648601) della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DECRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RIQUALIFICAZIONE VIABILITA' PEDONALE E VEICOLARE COMUNE DI SETTALA ANNO 2020 (ID 127722063) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 17 settembre 2020 10.13.37 CEST	Terminata Valutazione Tecnica	La valutazione tecnica del Mercato PROCEDURA NEGO-ZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DECRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RI-QUALIFICAZIONE VIABILITA' PEDONALE E VEICOLA-RE COMUNE DI SETTALA ANNO 2020 (ID 127722063) è stata completata.
lunedì 24 agosto 2020 15.58.29 CEST	Apertura buste tecniche	La apertura delle buste tecniche della procedura PROCEDURA NEGOZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DECRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RIQUALIFICAZIONE VIABILITA' PEDONALE E VEICOLARE COMUNE DI SETTALA ANNO 2020 (ID 127722063) è iniziata.
lunedì 24 agosto 2020 15.55.25 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1597931648601) della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DECRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RIQUALIFICAZIONE VIABILITA' PEDONALE E VEICOLARE COMUNE DI SETTALA

Data	Oggetto	Testo
		ANNO 2020 (ID 127722063) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 24 agosto 2020 11.23.42 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_60782 sulla Procedura con ID 127722063 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 22 agosto 2020 19.00.03 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura PROCEDURA NE- GOZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DECRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RI- QUALIFICAZIONE VIABILI- TA' PEDONALE E VEICOLA- RE COMUNE DI SETTALA ANNO 2020 (ID 127722063).
giovedì 20 agosto 2020 15.54.08 CEST	Invio Offerta	L'offerente GIUSSANI EMI- LIO S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mer- cato PROCEDURA NEGO- ZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DECRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RI- QUALIFICAZIONE VIABILI- TA' PEDONALE E VEICOLA- RE COMUNE DI SETTALA ANNO 2020 (ID 127722063).
venerdì 7 agosto 2020 11.33.45 CEST	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubblicazione sul Mercato PROCEDURA NEGOZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DECRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RIQUALIFICAZIONE VIABILITA' PEDONALE E VEICOLARE COMUNE DI SETTALA ANNO 2020 (ID 127722063).
venerdì 7 agosto 2020 11.33.35 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato PROCE- DURA NEGOZIATA ART.36 COMMA 2 LETT.CBIS) DE- CRETO LGV 50/2020 PER OPERE DI RIQUALIFICAZIO- NE VIABILITA' PEDONALE E VEICOLARE COMUNE DI SETTALA ANNO 2020 (ID 127722063). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	128925740
Data di invio	lunedì 14 settembre 2020 11.52.44 CEST
Mittente	Comune di Vignate (BALCONI MASSIMO)
Destinatari	GIUSSANI EMILIO S.R.L. (GIUSSANI EMILIO S.R.L.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	convocazione per apertura offerte economiche
Testo del Messaggio	Buongiorno in allegato alla presente le invio la comunicazione di apertura offerte economiche. Cordiali saluti.
Id Messaggio	128038611
Data di invio	giovedì 20 agosto 2020 10.55.32 CEST
Mittente	Comune di Vignate (BALCONI MASSIMO)
Destinatari	GIUSSANI EMILIO S.R.L. (GIUSSANI EMILIO S.R.L.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: chiarimenti
Testo del Messaggio	Buongiorno, per contrattazione di secondo livello si intende la contrattazione decentrata, la quale integra il contratto collettivo nazionale di lavoro con ulteriori acquisizioni. Cordiali saluti. F.to RUP
Id Messaggio	127965790
Data di invio	martedì 18 agosto 2020 14.31.10 CEST
Mittente	GIUSSANI EMILIO S.R.L. (GIUSSANI EMILIO S.R.L.)
Destinatari	iannuzzo filomena (iannuzzo filomena), non ricevuto; Carioni Patrizia (Carioni Patrizia), non ricevuto; BALCONI MASSI- MO (BALCONI MASSIMO), ricevuto in data mercoledì 19 agosto 2020 9.26.32 CEST
Oggetto del Messaggio	chiarimenti

Testo del Messaggio	Buongiorno si chiedono chiarimenti nell' allegato C - offerta
	economica. che cosa intendete per "voci relative alla contrat-
	tazione di secondo livello"? cosa dobbiamo inserire? cordiali
	saluti GIUSSANI EMILIO S.R.L.

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.